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І. Паспорт Програми інформатизації Святогірської міської територіальної громади
Краматорського району Донецької області на 2025-2027 роки

1 Найменування територіальної громади Святогірська міська територіальна
громада Краматорського району
Донецької області

2 Код за Кодифікатором адміністративно-
територіальних одиниць та територій
територіальних громад

UA14120190000021407

3 Заголовок, дата, номер розпорядчого
документу про розроблення проєкту Програми

«Про розробку Програми
інформатизації Святогірської міської
територіальної громади Краматорського
району Донецької області на 2025-2027
роки» від 07.10.2025 № 577

4 Дата погодження проекту Програми
Генеральним державним замовником
Національної програми інформатизації

5 Мета Програми Цифрова трансформація управління
територіальною громадою, цифровізація
публічних послуг, розбудова
інфраструктури інформатизації
громади, розвиток цифрової грамотності
населення

6 Розробник Програми Відділ інноваційного розвитку,
зовнішніх відносин та комп’ютерного
забезпечення Святогірської міської ради
Краматорського району Донецької
області

7 Керівник Програми Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради
(Целовальніков)

8 Відповідальні за виконання заходів Програми Святогірська міська військова
адміністрація, структурні підрозділи
Святогірської міської ради, яких
стосується виконання окремих заходів з
інформатизації

9 Строк виконання Програми 2025-2027 роки
10 Всього 2025 2026 2027

Джерела та обсяги фінансування загальний
обсяг, тис. грн,

533,0 114,0 179,0 240,0

у тому числі місцевий бюджет 533,0 114,0 179,0 240,0



ІІ. Загальні положення

Програма інформатизації Святогірської міської територіальної громади Краматорського
району Донецької області на 2025-2027 роки (далі – Програма) розроблена з урахуванням
вимог законів України «Про Національну програму інформатизації», «Про Концепцію
Національної програми інформатизації», постанов кабінету Міністрів України від 05 серпня
2020 року № 695 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-
2027 роки» від 02 лютого 2024 року № 119 «Деякі питання Національної програми
інформатизації», наказів Міністерства цифрової трансформації України від 29 березня 2023
року № 34 «Про затвердження Методики визначення належності бюджетних програм,
завдань, проектів, робіт до сфери інформатизації», зареєстрованого в Міністерстві юстиції
України 14 квітня 2023 року за № 625/39681, від 28 жовтня 2024 року № 160 «Про
затвердження Типового проекту регіональної програми, проекту, робіт з інформатизації та
Типового проекту програми, проекту, робіт з інформатизації органу місцевого
самоврядування». Стратегії розвитку Донецької області на період до 2027 року, затвердженої
розпорядженням голови Донецької облдержадміністрації, керівника обласної військово-
цивільної адміністрації від 17 лютого 2020 року № 147/5-20 (в редакції розпорядження
голови Донецької облдержадміністрації, начальника обласної військової адміністрації від
01 травня 2025 року № 309/5-25) та інших актів законодавства.

Метою Програми є цифрова трансформація управління Святогірською міською
територіальною громадою Святогірського району Донецької області (далі – Громада),
розбудова інфраструктури інформатизації громади, цифровізація публічних послуг,
розвиток цифрової грамотності населення.

ІІІ. Аналіз стану інформатизації та основних тенденцій цифрової трансформації
громади за попередній період, визначення проблем, що потребують розв`язання

Після утворення територіальної громади у 2020 році окремі програми інформатизації не
затверджувалися і не виконувалися.

Громада, розташована в Донецькій області (площа 378,15 км², 13 населених пунктів, населення
близько 13 000 осіб станом на 2022 рік з урахуванням приросту на 43% через внутрішньо
переміщених осіб), станом на 01.01.2025 населення складає 2923 особи, з урахуванням
внутрішньо переміщених осіб та евакуйованих). Громада зазнала значних втрат через
повномасштабне вторгнення Російської Федерації у 2022 році, що суттєво вплинуло на цифрову
інфраструктуру.

Інфраструктура інформаційних технологій Громади включає локальну мережу
адміністрації, мережеве обладнання та комунікаційні системи, сучасна комп`ютерна техніка,
офіційний вебсайт, іншим необхідним апаратним та програмним забезпеченням. Станом на
2025 рік, Громада має 4 пункти незламності з генераторами для підтримки доступу до інтернету



під час відключень, 5 укриттів. Покриття мобільним зв'язком становить 85%, з оптоволокном
у центральних районах (м. Святогірськ, с. Маяки, с. Хрестище).

Громада стикається з системними викликами, зумовленими воєнним станом та
географічними особливостями (13 віддалених сіл, деякі зруйновані як Долина, Краснопілля,
Мазанівка).
Однак, через воєнні дії, 30% обладнання пошкоджено в 2022 році, відновлено частково.
Відсутність електронного документообігу (план на 2026 рік) призводить до використання
паперових носіїв, що знижує ефективність. Кібербезпека забезпечується базовими засобами
(антивіруси), але вимагає впровадження комплексної системи захисту інформації відповідно
до Політики інформаційної безпеки.

На сьогоднішній день адміністративну будівлю міської ради та інші комунальні заклади значно
пошкоджено. Більшість працівників Святогірської міської ради Краматорського району
Донецької області та Святогірської міської військової адміністрації виконують свої посадові
обов`язки дистанційно за місцем перебування на території, що перебуває під контролем органів
державної влади України.

Продовжує працювати офіційний вебсайт Святогірської міської територіальної громади, але
забезпечення його функціонування потребує щорічного фінансування. Щорічного
фінансування, також, потребує програмне забезпечення для автоматизації бухгалтерського
обліку у міській військовій адміністрації, апараті міської ради та структурних підрозділах
міської ради.

До кінця 2026 планується впровадження Системи електронного документообігу у міській
військовій адміністрації, апараті міської ради та структурних підрозділах міської ради, з
подальшою інтеграцією до неї Системи електронної взаємодії органів виконавчої влади.

Архівні фонди територіальної громади вивезені на територію, що перебуває під контролем
органів державної влади України. Планується оцифрування архівних справ для спрощення
роботи з архівами, зменшення витрат на їх утримання, та убезпечення від можливого знищення
під час обстрілів території України державою-агресором.

Однією з проблем громади є низький рівень цифрових компетентностей громадян. Для
покращення ситуації на цьому напрямку планується інформування та залучення населення до
безоплатного онлайн-навчання на національній платформі Дія.Освіта.
Сутєвою проблемою також є недостатня обізнаність посадових осіб у сфері кіберзахисту та
кібергігієни. Задля підвищення обізнаності з кіберзахисту планується запровадження
щоквартального проходження всіма працівниками міської військової ажміністрації, апарату
міської ради та структурних підрозділів міської ради тестів «Цифрограм для держслужбовців»
та «Кіберграм» на платформі Дія.Освіта, щорічного підвищення кваліфікації за програмами з
кібербезпеки, та проведення практичних навчань за напрямом кібергігієни.
З метою створення умов для вчасного реагування на кіберінциденти громада була підключена

до системи обміну інформацією про кіберзагрози MISP CERT-UA та платформи обміну
інформацією про кіберінциденти MISP-UA.



ІV. Мета, пріоритетні напрями та завдання інформатизації громади

Програма спрямована на формування та реалізацію політики у сферах інформатизації,
цифрового розвитку, електронного урядування та розвитку інформаційного суспільства на
місцевому рівні.

Мета Програми – очікуване досягнення за результатами виконання програмних завдань у
пріоритетних напрямах і комплексу взаємопов`язаних проєктів та робіт для вирішення
встановлених проблем інформатизації у територіальній громаді.
До пріоритетних напрямів інформатизації громади належать:

1. Цифрова трансформація управління територіальною громадою:

- Впровадження системи електронного документообігу у міській військовій
адміністрації, апараті міської ради та структурних підрозділах міської ради:

- модернізація інформаційно-комунікаційних систем:
- забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем:
- створення електронного архіву громади:
- забезпечення доступу громадян до офіційного вебсайту Святогірської міської

територіальної громади:
- забезпечення оприлюднення відкритих даних у відкритих машиночитаних форматах.

2. Цифровізація публічних послуг:

- Впровадження електронних інструментів

3. Розвиток цифрової грамотності:

- Проведення заходів з підвищення рівня цифрової грамотності мешканців та культури
безпекового поводження в кіберпросторі;

- Популяризація використання вебплатформи «Дія.Освіта».

V. Очікувані результати виконання Програми

1) Впровадження системи електронного документообігу у у міській військовій
адміністрації, апараті міської ради та структурних підрозділах міської ради:

2) Підключення міської військової адміністрації до систем електронної взаємодії органів
виконавчої влади та її подальша інтеграція з системою електронного документообігу;

3) Оновлення ліцензії на програмне забезпечення «M.E.Doc» та «АІС Місцеві бюджети»
для автоматизації бухгалтерського обліку;

4) Забезпечення працівників міської військової адміністрації, апарту міської ради та
структурних підрозділів міської ради USB-носіями інформації;

5) Оцифрування архівних фондів громади;



6) Забезпечення доступу громадян (в тому числі, осіб з інвалідністю з порушенням зору,
слуху та мовлення) до офіційного вебсайту міської територіальної громади;

7) Забезпечення на 100% публікації наборів даних на Єдиному вебпорталі відкритих даних;
8) Підвищення рівня цифрової компетентності працівників шляхом проведення

профільних навчань та організації проходження відповідних тестів та програм
підвищення кваліфікації;

9) Залучення мешканців громади до навчання на платформі «Дія.Освіта»;

VI. Моніторинг та проведення оцінки результативності виконання Програми

Моніторинг виконання Програми здійснюється шляхом збору та аналізу інформації на
підставі звітів відповідальних за виконання заходів Програми. Щоквартально до 05 числа
місяця, наступного за звітним періодом, відповідальні за виконання заходів Програми
інформують керівника Програми про хід виконання завдань, проєктів, робіт з інформатизації.

Перелік індикаторів виконання Програми формується за формою згідно з додатком 2, з
урахуванням пріоритетних напрямів інформатизації.

Оцінка результативності виконання Програми проводиться за напрямами:
- Стан впровадження проєктів інформатизації громади (дотримання термінів та

повноти виконання робіт);
- Заплановані та фактичні обсяги і джерела фінансування Програми;
- Результативність виконання завдань, проєктів, робіт з інформатизації;
- Досягнення цільових значень індикаторів виконання Програми згідно з переліком

індикаторів виконання Програми, визначеним у додатку 2.
Щорічно до 31 січня, що настає за звітним, відповідальні за виконання заходів Програми

інформують керівника Програми про результати виконання заходів Програми у звітному році
за пріоритетними напрямами та досягнення цільових значень індикаторів виконання Програми.

Керівник Програми організовує узагальнення інформації та дл 01 березня поточного року
подає Генеральному державному замовнику Національної програми інформатизації.

Звіт про хід виконання Програми за попередній рік за формою згідно з додатком 5 до
Положення про формування та виконання Національної програми інформатизації,
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 лютого 2024 року № 119;

Звіт про результати виконання Програми за попередній рік за формою згідно з додатком до
Порядку здійснення моніторингу та проведення оцінки результативності виконання
Національної програми інформатизації та її складових, затвердженого постановою Кабінету
Міністрів України від 02 лютого 2024 року № 119.

Начальник відділу Сергій КОВАЛЬОВ
інноваційного розвитку,
зовнішніх відносин та
комп'ютерного забезпечення


